

祖庙街道在北江社区举办“圆桌讲习会”百姓身边讲堂活动

居民畅谈共享社区建设带来的变化

日前,祖庙街道在北江社区举办“圆桌讲习会”百姓身边讲堂活动,邀请3名居民围绕改革开放、共享社区等话题,结合自身的经历进行分享,吸引60多名党员和居民代表参与。

当天下午,热情的居民早早来到北江居委会“霸头位”。首先分享的是九鼎国际城物业公司总经理杨建伟,他指出共享社区的建设为小区带来翻天覆地的变化。“去年小区的地下防火门寿命到期,需要申请物业维修基金进行更换,物业公司发动居民投票,却因参与投票的人数不足而失败。今年开展共享社区建设后,在社区党委领导下,率先发动小区的党员业主参与投票,积极带动其他业主进行投票。最终成功申请到维修基金,解决了问题。”杨建伟说,



党员朱茂辉以图叙事。

“共享社区的建设让基层党组织、社区居民、社会力量紧紧团结在一起,不仅居民办事方便了,我们物业也感觉轻松了!”

“这是2015年,1000名北江机械厂的老员工们从全国各地甚至从国外赶回来参加聚会的合照。”北江机械厂的老员工、

今年75岁的老党员朱茂辉展开一张巨幅照片,以图叙事,向街坊们讲述了北江机械厂“两次创业,两次改制”的奋斗历史。

今年63岁的佛山科学技术学院退休教师廉洁则以歌曲《走进新时代》为切入点,分享了改革开放背景下,作为一名公派留学生在英国的经历。“还记得1974年我高中毕业,愿望是能考上大学出来工作后工资有50元。那时候我们出国都出不起,是改革开放让老百姓富起来,让中国人在国外也能挺直腰!”廉洁的声音铿锵有力,现场响起了阵阵热烈的掌声。

据了解,“圆桌讲习会”是“禅城市民讲习会”系列活动之一。禅城区委宣传部常务副部长何文志表示,举办圆桌讲习会,正是为了用百姓熟悉的“土话”和身边的事例进行宣讲,让理论宣讲更接地气,在基层掀起学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的热潮。撰文/摄影 麦玮妍

2018年国际消除对妇女暴力日宣传暨祖庙巾帼先锋营行动在祖庙街道举行

向家暴说“不” 倡导文明家风

11月25日是国际反家庭暴力日。当天上午,由禅城区、祖庙街道两级妇联联合举办的2018年国际消除对妇女暴力日宣传暨祖庙巾帼先锋营行动在兆祥公园举行,通过形式多样的活动呼吁广大群众反对家庭暴力,吸引了500多名市民参与。

现场设置了舞台展示区、家

风传承体验区、便民服务区三大区域。在家风传承体验区,祖庙融爱家庭中心和塔坡、莺岗、普东、普南、普西、旭日六个社区妇联策划了“亲、情、孝、仁、礼、乐”六大主题活动,吸引大批市民参与。“来,抱一下!谢谢你多年来的照顾和爱护。”在莺岗社区摊位前,黄女士向妈妈献上了温暖的拥抱,场面十分温馨。

在便民服务区,区、街道职能部门和祖庙巾帼先锋营成员共21个单位设摊向居民宣传各项服务,涵盖法律、婚姻家庭、心理、家庭教育、职业规划与就业指导、女职工劳动权益、健康、金融等。活动鼓励家庭暴力受害者勇于向家庭暴力说“不”,倡导全社会注重家庭、注重家教和注重家风,营造爱



市民在摊位享受相关便民服务。

国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的社会主义家庭新风尚。现场共派发反对家庭暴力、女工权益保护、禁毒、反邪教等各类宣传单张600多份。

此外,祖庙街道妇联木兰健身队、祖庙街道巾帼健身队、祖庙街道妇联喜洋洋舞蹈队等还带来了木兰健身扇、男女声二重唱、健身舞等精彩表演,展示出

群众对美好生活的向往和追求。

祖庙街道妇联相关负责人表示,今年,街道妇联的融爱家庭服务中心通过培能、展能和聚能“三能”计划,发挥党员先锋模范作用,重点打造“巾帼先锋营”项目,通过整合各方资源,推动全社会为妇女儿童和家庭服务。“目前,加入该项目的党组织和热心单位有30个,巾帼志愿队伍达129人。”

据悉,接下来祖庙街道妇联将强化党的领导,把“巾帼心向党 建功新时代”融入妇联各项工作中,创新和深化各项服务品牌项目,为妇女儿童提供特色化、品牌化、个性化的服务,团结引领广大妇女群众坚定不移跟党走。

统筹/谭碧韵 通讯员 黄珮筠

《祖庙社区》

2018年11月30日 第22期,本期16版

数字版

<http://szb.nanhaitoday.com>

官方网站

佛山社区网

网址:

www.foshanshequ.cn

地址

佛山市禅城区朝安北路23号祖庙街道办事处

主管/主办

佛山市禅城区社区文化发展促进会



(关注“祖庙公信”, 了解更多生活资讯)

改革开放是党和人民大踏步赶上时代的重要法宝 是坚持和发展中国特色社会主义的必由之路